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СУЧАСНІ ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТРАНСПОРТНОЇ ГАЛУЗІ 
УКРАЇНИ 

Охарактеризовано сучасний стан транспортного комплексу України та 
перспективи функціонування підприємств транспортної сфери в умовах 
майбутньої інтеграції України в Європейський Союз. 

Визначені тенденції розвитку транспорту в умовах глобалізації і регіоналізації 
економічних процесів, здійснена класифікація основних напрямів інтеграції 
транспортної системи. Розглянуті напрями економічної стратегії України щодо 
модернізації транспортної інфраструктури для забезпечення відповідності 
міжнародним стандартам. 

Доведено, що стан вітчизняної транспортної системи повинен відповідати усім 
сучасним технічним і технологічним вимогам, а також мати законодавче 
узгодження з європейськими стандартами. В протилежному випадку, як на 
міжнародному, так і на внутрішньому ринку, транспортні мережі не будуть 
достатньо конкурентоспроможними. 

Ефективне функціонування транспортного комплексу країни є необхідною 
умовою її економічного розвитку. В сучасних умовах транспорт посідає важливе 
місце серед галузей народного господарства, оскільки він послаблює часові та 
просторові розриви між учасниками економічних процесів. 

Розроблено рекомендації щодо удосконалення стану транспортних мереж 
України та забезпечення його конкурентних позицій.  

Надано характеристику стану інфраструктури, охарактеризовано фактори 
зовнішнього і внутрішнього середовища, які впливають на її функціонування і 
стримують подальший розвиток. Їх виявлення і усунення впливу негативних 
факторів є необхідним для реалізації програм з реорганізації та модернізації 
транспортних мереж України. 

Здійснено аналіз вітчизняної та міжнародної транспортної системи. Визначено 
її особливості, складові елементи структури та подальші перспективи розвитку. 

Науково обґрунтовано, що транспортна галузь України має великі перспективи 
і можливості для розвитку, але їх реалізація можлива за умови державного 
сприяння, коригування законодавчої бази відповідно до міжнародних норм, 
залучення інвестицій та технологічної реструктуризації. 

Зроблені висновки щодо перспектив подальшого розвитку транспортної галузі 
та реалізації методів удосконалення вітчизняної транспортної інфраструктури. 

Доведено, що реалізація даних методів дасть можливість покращити стан 
транспортних мереж, більш повною мірою задовольняти потреби користувачів, 
відповідати світовим стандартам і утримувати конкурентні позиції на 
внутрішньому та міжнародному ринках. 


